

## 世界

**本报讯** 美国总统奥巴马当地时间4月27日在华盛顿希尔顿酒店宴请白宫记者协会,赞扬救援人员和记者在波士顿马拉松爆炸案和得克萨斯州化肥厂爆炸案中的努力,同时又彰显幽默本色,展示与妻子米歇尔刘海的合成照,引发全场爆笑。

奥巴马刚上台便自嘲说:“幕僚建议我先开下自己的玩笑,挫一挫我的威风,我说‘都4年半了,我还有什么威风可剩?’”这句话引来全场哄堂大笑。此前,

他还多次利用与共和党参议院少数派领袖麦康奈尔就增税减赤的分歧大做文章,“最近我和共和党议员吃晚餐,但真的不易,我提议敬酒,但没人理我。”

当晚气氛最高潮来自于奥巴马公布了一批搞怪图片。图片中,第一夫人米歇尔的齐刘海发型转移到了奥巴马的脑门上。奥巴马说,希望在第二届任期中做出改变,提升形象,而经过研究决定,第一步就是偷师米歇尔的发型。

据《新民晚报》等

# 洋相百出

奥巴马自曝“齐刘海”PS照



这是奥巴马在27日晚宴上公布的自己“齐刘海”PS照。



4月29日,在捷克首都布拉格,消防员在爆炸现场救援。 新华/路透

# 突如其来横祸

捷克布拉格市中心爆炸致伤50多人

**据新华社专电** 捷克首都布拉格市中心的一幢建筑物29日发生猛烈爆炸,造成50多人受伤。爆炸威力巨大,这幢大楼和附近建筑物的玻璃碎片被震出数百米远,“到处都是玻璃,人们在高声尖叫和哭泣。”一位在爆炸现场附近的目击者罗基塔说。

爆炸发生后,当地警方和紧急救援部门立刻展开行动,封锁了爆炸地点周围的街道,在大楼废墟和周围搜救伤员,疏散了周围的居民。

目前搜救工作仍在进行中,部分民众仍被困在大楼废墟中。目前还不清楚爆炸发生的具体原因。警方发言人胡兰说,爆炸原因可能是大楼内的瓦斯泄漏引起的。当地媒体援引目击者的话说,他们在发生爆炸的街上闻到了瓦斯的味道。

▶4月29日,伤者离开爆炸现场。 新华/路透



**本报讯** 据日本新华侨报网报道,日本首相安倍晋三4月27日出现在千叶市网络爱好者集会上。他身穿迷彩服头戴钢盔登上展出中的一辆日本陆上自卫队最新型战车“10式战车”,向集会现场的网民进行选举宣传。

日本《每日新闻》称,虽然日本首相是日本自卫队的最高指挥官,但首相上战车的行为实属罕见。

安倍上战车的照片和视频一经公开,就在网络上引起各种非议。有年轻的

日本网民表示,“他还嫌指责日本军国主义复活的声音不够多吗?”“首相是不是被高支持率冲昏了头脑?”“只顾国内支持率,不顾日本在国际社会的声誉。”

社交网站“脸谱”上也有日本网民评价道,“真怀疑他的智商啊!没有国际性的深谋远虑,而且从一开始就持有错误的历史认识,简直是日本之耻!”“能允许这样的事情(发生)吗?开玩笑也要有个限度。(对此行为)不予批评的媒体简直是疯了。”

(中新)

# 不思悔改

安倍穿迷彩登战车被批为日本之耻



这是安倍晋三27日穿迷彩服戴钢盔登上自卫队战车的照片。



4月29日,在叙利亚大马士革,消防人员在爆炸事件现场工作。 新华/路透

# 大难不死

车队遇袭叙利亚总理幸免于难



**据新华社4月29日电** 叙利亚总理哈勒吉所乘车队29日在首都大马士革遭遇炸弹袭击,简易爆炸装置被放置于一辆停靠的汽车下,在哈勒吉车队经过时引爆。官方的阿拉伯叙利亚通讯社报道,袭击致死“多人”,但没有说明具体伤亡。设在英国的叙利亚人权观察组织说,袭击致死哈勒吉的一名随行人员和多名平民。

叙利亚官方的新闻电视台报道,爆炸发生后,哈勒吉继续办公,出席了一个经济委员会的每周例会。新闻电视台说,这是哈勒吉没有受伤的证据。哈勒吉29日晚些时候发表声明,谴责袭击。哈勒吉说,政府军近期军事行动取得进展,29日袭击显露反对派武装试图推翻政府的计划“破产”。目前没有组织或个人宣称制造袭击。

◀哈勒吉(资料片)。 新华/法新